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BESLUITENLIJST VAN HET VAST BUREAU 
VAN 03-10-2024 OM 17.30 U.

NOTULEN VAN DE VORIGE ZITTING
1. Notulen van de vorige zitting - Goedgekeurd

Toelichting
Het vast bureau bespreekt de notulen van de vorige zitting, keurt ze goed of geeft 
eventuele aanpassingen aan.

         
OCMW-BEGROTING
2. OCMW-begroting: aanrekeningen, bestelbonnen, facturen - Goedgekeurd

Toelichting
Aanrekeningen, bestelbonnen en facturen worden ter goedkeuring voorgelegd.

         
SECRETARIAAT
3. Vaststellen datum, uur en voorlopige agenda van de raad voor maatschappelijk 

welzijn van 24 oktober 2024 - Goedgekeurd
Toelichting
Het vast bureau stelt de datum, het uur en de voorlopige agenda van de raad voor 
maatschappelijk welzijn vast.

         
PERSONEELSDIENST
4. Agendering Raad voor Maatschappelijk Welzijn: Ontwerp arbeidsreglement voor 

het OCMW-cliënteel tewerkgesteld in het kader van art.60§7 OCMW-wet - 
Goedgekeurd
Toelichting
In lijn met de vernieuwing van het arbeidsreglement voor 'het personeel van het 
lokaal bestuur Ternat' wordt het arbeidsreglement voor 'het OCWM-cliënteel 
tewerkgesteld in het kader van art.60§7 OCMW-wet' opgemaakt. 

         
5. Agendering Raad voor Maatschappelijk Welzijn: Ontwerp rechtspositieregeling voor 

jobstudenten - Goedgekeurd
Toelichting
In lijn met de vernieuwing van de huidige rechtspositieregeling voor het personeel 
van het lokaal bestuur Ternat stellen we een rechtspositieregeling voor op maat van 
volgende specifieke statuten: jobstudenten, flexijobs en voor het OCMW-cliënteel 
tewerkgesteld in het kader van art. 60§7 OCMW-wet.

         
6. Agendering Raad voor Maatschappelijk Welzijn: Ontwerp rechtspositieregeling voor 

flexijobs - Goedgekeurd
Toelichting
In lijn met de vernieuwing van de huidige rechtspositieregeling voor het personeel 
van het lokaal bestuur Ternat stellen we een rechtspositieregeling voor op maat van 
volgende specifieke statuten: jobstudenten, flexijobs en voor het OCMW-cliënteel 
tewerkgesteld in het kader van art. 60§7 OCMW-wet.

         
7. Agendering Raad voor Maatschappelijk Welzijn: Ontwerp rechtspositieregeling voor 

het OCMW-cliënteel tewerkgesteld in het kader van art.60§7 OCMW-wet - 
Goedgekeurd
Toelichting
In lijn met de vernieuwing van de huidige rechtspositieregeling voor het personeel 
van het lokaal bestuur Ternat stellen we een rechtspositieregeling voor op maat van 
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volgende specifieke statuten: jobstudenten, flexijobs en voor het OCMW-cliënteel 
tewerkgesteld in het kader van art. 60§7 OCMW-wet.

         
8. Agendering Raad voor Maatschappelijk Welzijn: Opheffing van de formele 

personeelsformatie van het lokaal bestuur Ternat - Goedgekeurd
Toelichting
De opheffing van de formele personeelsformatie vloeit voort uit de samenwerking 
binnen de werkgroep TARL(L) om het personeelsbeleid efficiënter op elkaar af te 
stemmen. 
De opheffing kadert in de wens van en de noodzaak voor de organisatie om 
flexibeler te kunnen inspelen op enerzijds de noden van de burgers en het 
gewenste aanbod van dienstverlening aan de burgers en anderzijds de zeer 
competitieve arbeidsmarkt die het voor lokale besturen moeilijk maakt de juiste 
profielen aan te werven en in dienst te kunnen houden.
Het organogram blijft voorzien en het personeelskader blijft digitaal te voorzien 
binnen de kredieten. Hierover wordt op regelmatige basis teruggekoppeld.  

         
9. Selectieprocedure clustermanager samenleven (A5a-A5b): timing en 

selectietechnieken - Goedgekeurd
Toelichting
De timing en selectietechnieken worden vastgelegd voor de selectieprocedure van 
clustermanager samenleven. 

         
KENNISGEVING
10. Agendering raad: Haviland - Kennisgeving uitnodiging voor de buitengewone 

algemene vergadering op 27 november 2024 te 1731 Zellik, Brusselsesteenweg 
617 om 18u - Goedgekeurd
Toelichting
De uitnodiging voor de buitengewone algemene vergadering van Haviland op 27 
november 2024 wordt geagendeerd op de raad voor maatschappelijk welzijn.

         
TECHNISCHE ZAKEN
11. Kennisgeving agendapunt Raad voor maatschappelijk welzijn: Verkoopbelofte 

inname 20 voor wegenis - en rioleringswerken en aanleg fietspaden in de 
Fossebaan - Goedgekeurd
Toelichting
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de verkoopbelofte inname 20 voor 
wegenis - en rioleringswerken en aanleg fietspaden in de Fossebaan goed.

         


